
 

 2013- 2012السنة الدراسیة                                                  المھیر –ثانویة عبد الحق بن حمودة 

  ساعتان : المدةو فلسفة                                                     آداب 2 : المستوى

 في مادة الریاضیات  الأولاختبار الفصل 
 التمرین الأول 

 اجب بصحیح أو خطا مع التعلیل 

 فانھ لا یتغیر. % 30ثم ینخفض ب  % 30عندما یزداد سعر منتج ب  -)1

 . 3تعني ضرب ھذا المقدار في  % 100زیادة مقدار ب -)2

 . %  14فان ھذه القیمة تزید ب  1.14عندما نضرب قیمة في  -)3

 التباین دائما موجب.-)4

 لسلة إحصائیة معدوما فإن كل قیم السلسلة متساویة.إذا كان الانحراف المعیاري لس -)5

  649ھو  2003ثم أصبح في سنة  594ھو  1999بالآلاف) في الجزائر سنة إذا كان عدد الولادات ( -)6

 . 109.25ھو  2003فان مؤشر  1999كأساس في سنة  100عندما نأخذ المؤشر 

 : التمرین الثاني

 من النساء لھن شھادات علیا . %  20نساء و  % 25عامل منھم  500یحتوي مصنع نسیج على 

 احسب عدد النساء في ھذا المصنع. )1
 ا) احسب عدد النساء اللائي لھن شھادات علیا. )2

 ب) ما ھي نسبة النساء اللائي لھن شھادات علیا في ھذا المصنع.

 . 7.  7.  10.  14. 13.  16. 7تلامیذ في امتحان مادة الریاضیات  7علامات  إلیك : التمرین الثالث

 .احسب الوسط الحسابي لھذه السلسلة )1
 . سلسلةاحسب التباین و الانحراف المعیاري لھذه ال )2

 

لتوفیق با                                                                                                      
 


